

## 本文目录

- [snp钻石亮白面膜怎么样？](#)
- [丽得姿水库美白面膜好用吗，效果如何？](#)
- [韩熙贞377面膜好用吗？](#)
- [好用的韩国面膜？](#)
- [gm面膜是正经牌子吗？](#)
- [韩熙夜猫子面膜怎么样？](#)
- [韩纪美白面膜好用吗？](#)
- [韩国面膜aqua怎么样？](#)

## snp钻石亮白面膜怎么样？

非常不错

韩国的面膜比较适合我的皮肤，SNP 钻石提亮美白面膜，柠檬味道??，补水效果很好，在冰箱里冰一宿，洗完澡敷上，闻着柠檬味，很冰，感觉补足水。

SNP燕窝面膜里面含有金丝燕窝精华，它不仅仅只是给角质层补水，更能深入肌肤透明层补水，让干燥的肌肤瞬间喝饱水，就好像拥有了一个强大的水库一般。

而且SNP燕窝面膜使用之后不会感觉黏黏的，非常容易清洗，这一点真的是太重要了。SNP燕窝面膜补水是非常重要的护肤过程，这款好用的补水面膜值得无限回购。

丽得姿水库美白面膜好用吗，效果如何？

丽得姿在韩国还是不错的，丽得姿美白面膜很不错，美白又很补水。

朋友旅游从韩国带给我。它不比一些增加很多荧光剂的面膜一用就白。我在黑夜里曾经做实验试下荧光剂，居然没有，其他的牌子面膜就会有，用后第二天虽然不会马上白，但是皮肤至少亮很多。夏天我的美白面膜都是坚持用它家这款的。最后想要效果就是要买正品和坚持，朋友韩国旅游买给我用了，感觉不错，后面就一直用，就是(v:haiyaya1)这里的，和我朋友从韩国带的一样。希望对你有帮助

韩熙贞377面膜好用吗？

韩熙贞377面膜好用。

肤色很好白皙通透。它还可以美白淡斑、抗衰紧致、细腻毛孔、淡化痘印祛黄气等多种功效！很多评测机构评分温悦这款比一线大牌效果都要好，口碑得到很多人的认可，所以经常卖断货，相信你用一次就知道好不好了。实名推荐！

好用的韩国面膜？

### 1、Innsfree 悦诗风吟-睡眠面膜

悦诗风吟家的面膜价格不贵。这款睡眠面膜是专门针对干皮的。所以皮肤容易干燥的妹子们可以买来尝试一下。使用过程分为2个步骤。第一步是去角质，第二部才是敷面膜。可以起到保湿补水和镇定肌肤的作用。

### 2、ETUDE爱丽小屋-去角质面膜

爱丽小屋是韩国女学生们最喜爱的品牌之一了。除了价格便宜，包装也是非常少女心，主打粉色系。这款面膜主要的功能是去角质，面膜材质非常轻薄，能够很好的贴合肌肤，追求面膜亲肤感的妹子们可以试一试。

### 3、秀美素-helloskin面膜

虽然国内没有上面提到的那些品牌名气大，但是在韩国的人气可是很火爆的。秀美

素的面膜有几点特点。第一是对肌肤伤害最小，第二亲肤效果最优，第三营养吸收最快，第四面膜和皮肤之间有空气层，这款helloskin面膜可以为肌肤补充营养，改善皮肤状态，让肌肤充满活力。而且，秀美素的面膜真的很薄，完美贴合肌肤，对肌肤的负担很小。

#### 4、雪花秀撕拉和雨润睡眠面膜

这个面膜是雪花秀的黄金组合，先撕拉后睡眠。撕拉面膜的主要功效是将脸上的脏东西弄出来，然后洁面之后图上睡眠面膜。用过之后皮肤会比之前干净，还能亮一个度，但是撕拉面膜一周最多用一次，不然对皮肤会有伤害。雨润面膜倒是可以经常用，它的补水效果很不错，长期补水不仅能是皮肤保持湿润，还能起到美白的作用。

#### 5、丽得姿一代经典补水面膜

补水效果很好，头天晚上用完，第二天你完全不用考虑上妆卡粉的问题，就是这么水润。

后来它又出了很多代面膜，用了环保纸代替了蚕丝面膜纸，精华液没有那么多了，自然成本也降低了，但是却不再是那个味道，就没有再用过了。

"

#### gm面膜是正经牌子吗？

gm面膜是韩国品牌，gm面膜很好用。

gm面膜美白淡斑，深度清洁，补水保湿，抑制黑色素。

他家的泥膜采用的成分都非常自然，采用了白茯苓、白芍等多种植物成分，效果出色，而且任何肤质都可以放心使用。

能够很好的抑制及转移黑色素，从而让肌肤更加白净透亮。质地也很柔滑，散发淡淡的草木香，适用任何的肤质。

#### 韩熙夜猫子面膜怎么样？

韩熙 夜猫子面膜很好用，我使用过 效果很不错 祛斑美白的 效果棒棒的 最适合我了，我的脸上长有色斑 还有小皱纹 肤色很不好看 暗黄发黑

，用了这款面膜 有了很好的改善 ，它很轻薄 很透气 敷在脸上特别舒服 清清凉凉的 ，精华液很多 吸收性也很好 现在我脸上的色斑也有了淡化 ，暗黄的肤色也提亮了很多 特别的亮白 白白嫩嫩的 特别漂亮 。

韩纪美白面膜好用吗？

韩纪美白面膜好用。

它专注于弹性保湿，深层保湿和抗衰老作用。它可以使皮肤紧实，并防止皮肤失去水分。面霜含有多种成分，例如胶原蛋白和Q10，可防止皮肤老化，并且面霜具有很强的渗透力。晚上使用时，它可以渗入皮肤的角质层，第二天您可以清晰地感觉到皮肤。它变得牢固而有弹性。特别适合长期熬夜，肤色暗沉等问题。如果可以长时间坚持下去，您会发现皮肤的光泽度会逐渐好转。

韩国面膜aqua怎么样？

不错哦！他家的产品都是根据皮肤类型分的，性价比也高呵呵！

你可以选择澈净洗面霜2号，优化润肤水2号和优化润肤乳液1号。面膜的话可以选择他家美白面膜，口碑不错的~~~还有按摩面膜也很好。买正品应该都有小样赠呵呵！去专柜咨询下吧！